
Referat af bestyrelsesmøde 17 JUN 2019 
Mødet fandt sted i klubhuset og startede kl. 1600. Alle fra den normale bestyrelse var mødt frem. 
 
Dagsorden: 
 

1. Velkomst, Gennemgang af dagsorden (formand) 

2. Henvendelse fra Østersø Færgegård 

3. Eventuelt 
 

Referat: 

Ad 1. Formanden bød velkommen og gennemgik den udsendte dagsordenen. Der var ingen ændringer til 

den udsendte dagsorden. 

Ad 2. Formanden gennemgik kort den tilsendte henvendelse fra Kalvehave Færgegård, som er vedhæfter  

efter referatet, omhandlende et eventuelt samarbejde mellem Timeshare lejere og Sejlklubben om klubbens 

Stand-up paddleboards og kajakker. Formanden havde tillige undersøgt sikkerhedsreglerne ved DS, som 

han kort ridsede op. Herefter var der lidt debat om fordele og ulemper ved at trække sejlklubben ind i sådan 

et samarbejde, herunder ansvar, arbejdsindsats i den primære periode, udbytte for klubben m.v. 

Fordele og ulempeanalysen peger i retning af, at klubben ikke skal påbegynde samarbejdet. Der var en enig 

beslutning om, at formanden svarer på henvendelsen skriftligt med en høflig afvisning, og henviser 

samtidig til DS Sejlkoordinator for området, hvis Færgegården ønsker konsultation for at komme videre 

med deres ønsker. 

Ad 3. Eventuelt 

Torben har fået en telefonisk henvendelse fra Gitte ved Skovbo Aktivitetscenter, der tilbyder klubben 

pladser til et planlagt Paddle-board kursus. Det blev aftalt at Torben besvarer henvendelsen positivt, og får 

tilbuddet formidlet til klubben/Bestyrelsen. 

Der var intet yderligere. 

 Formanden afsluttede mødet kl. 1730 og ønskede alle en god sommer. 

 

 

Hej Jørgen Rasmussen 

  
Med henvisning til vores telefonsamtale om et muligt samarbejde mellem 
Sejlklubben Ulvsund og Østersø Færgegård om ”Samarbejde Kajak Padleboards” 
  
Østersø Færgegård er en ferieforening på timesharebasis, 
dog sådan at ejerne har deres andele på tinglyst skøde (som anden fast ejendom) 
1 andel er lig med 5 uger (3 x 1 uge og 1 x 2 uger) 
Disse ejere kan bruge lejlighederne selv eller leje dem ud. 
  
Blandt kommende brugere kan være både erfarne personer såvel som nybegyndere. 
Hvordan takles denne forskellighed, også i alder/børn???? 
  
Hvor længe ad gangen har en bruger rådighed over ”fartøjet” 
Hvordan kontrolleres det???? 
  
Hvilket papirarbejde vil der være???? 
  



Hvordan med forsikring hvis det værste skulle ske, at der er et uheld/ulykke???? 
Hvem indberetter dette og kører sagen???? 
  
Hvad vil dette koste??? 
Skal Østersø Færgegård være medlem 
eller er det en sag alene mellem Sejlklubben Ulvsund og brugeren 
hvor brugeren underskriver en form for kontrakt/gæste medlem. 
  
Jeg har her nævnt nogle punkter og der kan sikker være flere når I får vendt og drejet det. 
Jeg har forstået at du snarest vil tage det med i bestyrelsen. Sæsonen står jo snart for døren. 
Jeg besøger jer gerne inden vi laver en aftale. 
  
Med venlig hilsen 
Preben Larsen mobil 2425 4135 (mange gange dog bedst med mail så jeg ringer op) 
Formand for Østersø Færgegård 

 

 

 


